



Το νέο υπουργικό Συμβούλιο της κυβέρνησης Ραντ, μαζί με την Γεν. Κυβερνήτρια της χώρας Κουεντίν Μπράϊς

ΤΖΟΥΛΙ ΜΠΙΣΟΠ: «Διχασμένο το Εργατικό Κόμμα»

Την άποψη ότι το Εργατικό Κόμμα συνεχίζει να είναι διχασμένο και με τον Κέβιν Ραντ στην αρχηγία, εξέφρασε ο υπαρχηγός του Συνασπισμού Φιλελεύθερων - Εθνικών, Τζούλι Μπίσοπ.

«Το γεγονός ότι ο κ. Ραντ διατήρησε στο υπουργικό του Συμβούλιο υπουργούς που δεν τον στήριξαν ως αρχηγό του κόμματος, δεν αφήνει περιθώρια αμφιβολίας ότι το κόμμα δεν είναι ενωμένο», τόνισε η κ. Μπίσοπ. Την ίδια ώρα το Κόμμα των Αυστραλών Οικολόγων ζητά από τον νέο υπουργό Μετανάστευσης, Τόνι Μπερκ, να δώσει εγγυήσεις ότι θα αφεθούν ελεύθερα από τα κέντρα κράτησης όλα τα παιδιά που ζητούν άσυλο.

Όπως είναι γνωστό, ο κ. Ραντ διόρισε προχθές ως υπουργούς αριθμό ρεκόρ γυναικών. «Είμαι ευτυχής για το γεγονός ότι η κυβερνή-

σή μας αριθμεί μεγαλύτερο αριθμό γυναικών από οποιαδήποτε άλλη κυβέρνηση ως τώρα στην ιστορία της Αυστραλίας», δήλωσε ο Πρωθυπουργός.

Το διευρυμένο υπουργικό συμβούλιο του νέου πρωθυπουργού αριθμεί συνολικά 11 γυναίκες στα 30 μέλη του, έναντι 9 στην προηγούμενη κυβέρνηση.

Η Τζασίντα Κόλινς, γερουσιαστής της Βικτόριας, εντάσσεται στην ομάδα του Ραντ στη θέση της υπουργού Ψυχικής Υγείας και Γήρατος, η Τζούλι Κόλινς είναι υπουργός Στέγασης και αρμόδια για τη θέση των γυναικών και η Κάθριν Κινγκ ανέλαβε το χαρτοφυλάκιο της Περιφερειακής Διπλωματίας.

Ο Κέβιν Ραντ τόνισε πως οι διορισμοί αυτοί έγιναν αποκλειστικά με κριτήρια ικανότητας και όχι για να αυξηθεί ο αριθμός των γυναικών στην ομάδα του. Δήλωσε εξάλλου πως ο

κύριος στόχος της κυβέρνησής του είναι να «συντηρήσει μια ισχυρή οικονομία».

Ο διορισμός αυξημένου αριθμού γυναικών ως υπουργών λαμβάνει χώρα παρόλο που η Γκίλαρντ είχε υπάρξει στη διάρκεια της θητείας της στόχος επανειλημμένων σεξιστικών επιθέσεων, οι οποίες είχαν κάνει φανερό το μισογυνισμό των αυστραλών πολιτικών.

Σύμφωνα με τελευταία δημοσκόπηση, οι Εργατικοί έχουν ωφεληθεί από την αλλαγή στην ηγεσία του κόμματος, καθώς η δημοτικότητά τους ανήλθε και πάλι στο 49%, έναντι 51% για τους Φιλελεύθερους.

Την περασμένη εβδομάδα ο Κέβιν Ραντ είχε αποκλείσει το ενδεχόμενο να διεξαχθούν οι βουλευτικές εκλογές στις 14 Σεπτεμβρίου, όπως είχε προγραμματίσει η Γκίλαρντ, όμως προς το παρόν δεν έχει ορίσει άλλη ημερομηνία.



WALL STREET JOURNAL:

«Ο Mr Wikileaks διεκδικεί με αξιώσεις έδρα στην αυστραλιανή Γερουσία»

Έδρα στη Γερουσία θα διεκδικήσει ο ιδρυτής του ιστότοπου WikiLeaks Τζούλιαν Ασάντζ, σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας Wall Street Journal.

Το εγχείρημα του Ασάντζ σπρώχνει το κόμμα WikiLeaks που έχει ιδρύσει, το οποίο έχει μέχρι στιγμής 2.000 μέλη, όπως γράφει η WSJ, και σημειώνει καλές επιδόσεις και στις δημοσκοπήσεις.

Υπάρχει βέβαια και μία δυσκολία: ο Ασάντζ δεν βρίσκεται στην Αυστραλία. Έχει βρει καταφύγιο στην πρεσβεία του Ισημερινού στο Λονδίνο προκειμένου να αποφύγει την έκδοσή του.

«Ο Mr Wikileaks διεκδικεί με αξιώσεις έδρα στην αυστραλιανή Γερουσία»

Το ποσό των 75.000 δολαρίων συγκέντρωσε η ΑΧΕΠΑ Βικτόριας και το πρόσφερε στην οργάνωση «Κιβωτός του Κόσμου» στην Αθήνα, για την υποστήριξη των παραμελημένων παιδιών, μητέρες και άλλους άπορους που η Κιβωτός φροντίζει καθημερινά.

Οι εκπρόσωποι της ΑΧΕΠΑ εξέφρασαν τον θαυμασμό τους για την εξαιρετική επαγγελματική εργασία που όλοι οι εθελοντές προσφέρουν στην Κιβωτό και ευχήθηκαν υγεία και κουράγιο να συνεχίσουν αυτή τη θεάρεστη κοινωνική υπηρεσία, ειδικά τώρα που η Ελλάδα και οι κάτοικοί της υποφέρουν κάτω από τα σκληρά μέτρα λιτότητας και χρειάζονται κάθε είδος στήριξης και ανακούφισης, όπως τόνισαν.

Ο Τζεφ Λέϊκ θα διεκδικήσει την έδρα του Σάϊμον Κριν

Ο μικρότερος σε ηλικία άντρας που εκλέχθηκε Δήμαρχος στη Βικτόρια, ανακοίνωσε ότι θα διεκδικήσει το χρίσμα του Εργατικού Κόμματος για την έδρα του Χόθαμ.

Ο Τζεφ Λέϊκ ανακοίνωσε την πρόθεσή του να διεκδικήσει την έδρα που εγκαταλείπει ο Σάϊμον Κριν, προχθές το απόγευμα.

Τόνισε δε ότι ο κ. Κριν ήταν ανάμεσα σ' αυτούς που τον ενθάρρυναν στα νεανικά του χρόνια να ενταχθεί στο Εργατικό Κόμμα.

Ο 33χρονος δικηγόρος, είχε εκλεγεί Δημοτικός Σύμβουλος στη Δημαρχία της πόλης Μόνας σε ηλικία 20 χρόνων το 2000, ενώ δύο χρόνια αργότερα ανέλαβε την θέση του Δημάρχου. Ήταν ο μικρότερος σε ηλικία Δήμαρχος στην ιστορία της πολιτείας.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ την Κυριακή 28 Ιουλίου 2013

Η γυναικεία επιτροπή σε συνεργασία με το Δ. Συμβούλιο οργανώνει ολοήμερη εκδρομή προσκύνημα την Κυριακή 28 Ιουλίου 2013 στην Εκκλησία του Αγίου Παντελεήμονα στο GOULBURN όπου θα ιερουργήσει ο Αρχιεπίσκοπος. Μετά την λειτουργία θα γευματίσουμε στο RSL CLUB τρώτε ότι θέλετε και όσο θέλετε παίζει όποιος θέλει. Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως για καλύτερη οργάνωση. Τηλέφωνα στο γραφείο του Συλλόγου στο 9567 6005 την Κ. Κική Μπαστούνα 9708 2450 και στην Κ. Λίτσα Βασιλοπούλου 95975218. Τα λεωφορεία θα αναχωρήσουν 6,30 το πρωί από το EARLWOOD έξω από τα COLES IN CLARK ST και από το παλιό κτήριο του Συλλόγου 11 ROSSMORE ST PUNCHBOWL.

Τιμή Λεωφορείου \$30. Τηλέφωνο Γραφείου από Δευτέρα έως Σάββατο 9567 6005 και ζητήστε τον Μιχάλη.

Όλοι Ευπρόσδεκτοι
Εκ του Δ. Σχέσεων, Δ. Ψαρρός